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عبد القادر من اcل بناء مس�د Nليها كما هو  ا6ٔميرلسكان �  2756m مساحتها {جماليةتبرع اfد المحس%نين بقطعة ارض 
  ا6ٔتيموضح في الشكل 

 
 ABMDENالجزء مساfة رcال هولمصلى ا

  ACDMالجزء هو مساfة مصلى الhساء 
12FCو 236mمساح(ه BCEالجزء  m� 

 
  FBاحسب الطول)11

 مساfة مصلى الرcال 2Sمساfة مصلى الhساء و1Sليكن))2
 ٔU((  vبر بدلاNx اتf1 عن كل المساS’2S’  

 سكان الحي ان �كون مساfة مصلى الرcال ضعف مساfة مصلى الhساء  Uٔراد ))ب
  xفي تحديد قيمة  ساNد سكان الحي       
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مججمجزاةةالتنق.ططالمؤشراتتالمعياررالسؤالل
  
 
1 

  ان وافق مؤشرشر  225..00  التعبيرعن المساfات بلاv مجهول واfدد  11مم
�ن  ان وافق مؤشرشر  00.5  

  اتتمؤشرشرثلاث    ان وافقق  00.75

  
0.75 

  
  
  
  ان وافق مؤشرشر  00.5  التعبيرعن المساfات `شكل صحيحح  22مم  22.25

�ن  ان وافق مؤشرشر  001  
  اتتمؤشرشرثلاث    ان وافقق  11.5

  
1.5 

  
2 

  fل المعادvv 1م
  اس%تh(اج المساح(ينين

  ان وافق مؤشرشر   00.25
�ن  ان وافق مؤشرشر  00.5  

  

  
0.5 

  
  
  
  fل المعادv `شكل صحيح    22مم     002

    `شكل صحيححاس%تh(اج المساح(ين 
  ان وافق مؤشرشر  001
�ن  ان وافق مؤشرشر  11.5  

11.5  

1 كتاببة المعادv  11مم  33 2S S� 00..225  00.25  ان وافق مؤشرشر    
1الحل الصحييح المعادv   22مم  001 2S S� 00.75    00.75  ان وافق مؤشرشر  

  
1 

 اس%تعمال ا§ذ ¥سر  من Nدد  11مم
 اس%تعمال مساfة مس%تطييل

  ان وافق مؤشرشر  225..00
�ن  ان وافق مؤشرشر 0.5  

00.75    
  
  حساب العرض `شكل صحيحح  22مم  11.25

  حساب المساfة `شكل صحيحح
  ان وافق مؤشرشر 0.25
�ن  ان وافق مؤشر 0.5  

00.5  

  

2 

  
1م

  لحساب الطول    PGCDاس%تعمالل
  �رييض الوضعية  لحساب Nدد القطعع

 ان وافق مؤشر 0.255
�ن وافق مؤشران    00.5 

00.5    
  

001  
  حساب الطول `شكل صحيحح  22مم

  ايجاد Nدد القطع `شل صحيحح
 ان وافق ممؤشر  225..00
�ن  ان وافق مؤشرشر  00.5 

0.5  

vvسا كل الم
  الªسلسل المنطقي    33مم  

النتائجئج معقولية
  اfترام وfدات الق.اسس

  0.25  فاكثرثر  ان وافق مؤشرشر  225..00

0.5 
  المقروئيةة  44مم

  Nدم الªشطيبب
  00.25  فاكثرثر  وافق مؤشرشران    225..00

 اbس�ام النتائج 33التفسير السليم Zلوضعية                          مم  11مم   
 تقديم الورقة 4م               {س%تعمال السليم لادوات الر<ضية  2مم 
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